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ВЫПИСКА ИЗ АКТА № 6

15 июня 2017 г.		 			                            г. Георгиевск


Выездная ревизия проведена на основании приказа финансового управления администрации города Георгиевска от  19 мая 2017 года № 54-р,  в соответствии с планом контрольной деятельности на 2017 год, а также в соответствии с постановлением администрации города Георгиевска  от 29 декабря 2015 года № 1783 «Об утверждении порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  финансовым управлением администрации города Георгиевска» (с изменениями внесенными постановлением администрации города Георгиевска от 20 февраля 2017года №185) , приказом финансового управления администрации города Георгиевска от 13 февраля 2017 года № 19-р «Об утверждении Стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля», приказом финансового управления администрации города Георгиевска от 30 декабря 2015 года № 123-р «Об утверждении форм документов, составляемых должностными лицами финансового управления администрации города Георгиевска при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» (с изменениями, внесенными приказом финансового управления администрации города Георгиевска от 05 апреля 2016 года № 39-р).
Тема выездной ревизии: плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального образовательного дошкольного учреждения детский сад № 28 «Красная шапочка».
Проверяемый период: с 01 января 2014 года по 31 декабря 2016 года.
Предмет ревизии: проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренная п. 3 ч. 1, ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Выводы:
1. Неэффективное использование бюджетных средств (уплата пени на недоимку по налогам) составило 1 068,31 рублей, что нарушает статью 34 БК РФ «Принцип эффективности использования бюджетных средств».
2. В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» несвоевременно отражено первичных учетных документов на сумму 16 222,65 рубля.
3. Искажение данных бухгалтерской отчетности составило 3 119,64 рублей (нарушен аналитический учет расчетов с поставщиками и подрядчиками).
4. Выявлены факты несвоевременного списания материальных запасов на сумму 127 910,41 рублей.
5.Неправильное применение аналитического счета 105.00 «Материальные запасы» составило 126 650,41 рублей. 
6. В Учреждении не обеспечено выполнение п. 118 Инструкции 157н. (не маркируются предметы мягкого инвентаря).
7. Возместить недостачу по продуктам питания в сумме 234,00 рубля и оприходовать излишки на сумму 38,34 рублей.
8. В нарушении п.25 Инструкции №157н Учреждение в 2014-2016 годах принимало к учету материальные ценности по договорам пожертвования без документального подтверждения стоимости основных средств и материальных запасов.
9. В результате допущенных ошибок при начислении заработной платы недоначислено – 3320,26 рублей, излишне начислено – 4 119,19 рублей.
10. В нарушение п. 15 Постановления от 24 декабря 2007 года № 922 разовые премии учитывались полностью, тогда как в случае если время, приходящееся на расчетный период, отработано не полностью, премии и вознаграждения учитываются при определении среднего заработка пропорционально времени, отработанному в расчетном периоде.
[bookmark: _GoBack]11. При прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику производилась не своевременно, в нарушение статьи 140 Трудового кодекса Российской Федерации, нарушение на сумму 27 796,06 рублей.
         12. В нарушении п. 15 Приказа Минфина России от 21 июля 2011 года № 86н, несвоевременно размещены учредительные документы на официальном сайте (www.bus.gov.ru).
  13. В нарушении ч. 3 ст. 94 Закона № 44-ФЗ Заказчиком за проверяемый период экспертиза товаров, работ, услуг не проводилась.

